



2020. május 30., szombat

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Egy lélek mély gyötrelmet érzett a mellkasában, amit nem tudott megmagyarázni, és így kérdezte az Urat: *"Uram, a szívemben van egy érzés, amit nem tudok megmagyarázni. Nem tudom, hogy ez szomorúság vagy zavarodottság. Nem tudom, hogy ez gyötrelmem vagy bánatom. Nem tudom, hogy hiányzik-e az élet értelme, vagy a Te fájdalmadat, a világ fájdalmát érzem. Meg tudod-e magyarázni nekem, hogy mit érzek?"*

És az Úr válaszolt neki, mondván: *"Kis lélek, nézd a Végtelent és a világmindenség kiterjedését. Lásd az élet nagyságát és összetettségét. Íme, a csillagokban elrejtett titkok. Saját lényed éppoly végtelen, mint az élet, és amit érzel és tapasztalsz, az gyakran nem erről a Földről vagy ebből az időből származik, hanem egy olyan térből és időből, amely messze van attól, amit ma tapasztalsz. Sokszor szíved gyötrelme a Végtelenből származik, tudatod azon részeiből, amelyek a világegyetemben laknak, ahol az élet folytatja fejlődését, folyamatosan teremtve és újrateremtve önmagát.*

De nem számít, hogy mit érzel, vagy honnan jöttél. Ha meg akarod könnyíteni kis szívedet, csak gyere Hozzám, Én vagyok a te Istened, és ismerem lényed, gondolataidat és érzéseidet, egyszóval életed legmélyebb gyökereit.

Gyere, kis lélek, hogy találkozz Velem, add át magad, és légy őszinte, átlátszó és törékeny. Nem mindenre lesz magyarázatod, mert néha nincs itt az ideje, hogy bizonyos dolgokat megtudj magadról, hanem hogy mindenre megkönnyebbülést kapj, amely Bennem található.

Ezért alázatosan jöjj Hozzám, tudván, hogy kicsi vagy. Jöjj hozzám, mint egy olyan leány, aki az apjában talál menedéket, és Én elmagyarázom neked, amit tudok. És ha nincs itt az ideje, akkor csak megnyugtatlak, és bármi is legyen a válaszom, növekedni fogsz általa, mert néha a tudás által növekedsz, és néha azáltal, hogy tudatában vagy annak, hogy semmit sem tudsz."

Gyermekek, tanítson meg benneteket arra ez a párbeszéd, hogy mindig Istenhez forduljatok segítségért, és ne mindig a válaszokat keressétek, hanem legyetek hálásak az Ő Csendjéért és Hangjáért egyaránt, és mindenekelőtt fogadjátok az Ő egyszerű Jelenlétének a Szeretetét.

Áldásomat adom erre.

Legtisztább Szent József